Ypok anzebpsbl 8 7 Knnacce

ydumesib MameMamuKu
MOY «COLL Neo2»

Tokapesa FO. /.




- Omeembme Ha eonpockl:

e [Jaume onpedesieHue MHO204J1€Ha.

O6BsicHume, Kak npueecmu MHO204J1€H K

o
cmaHOapmHomMy eudoy.

Umo Ha3sbiearom rnipusedeHuUeM rnooobHbIX

o
ysieHog?



__YcmHasa paboma

&% 1. Bbibepume MHO204/1€HbI,
3anucaHHblIe 8 cmaHOapmMHOM sude:

12a’b — 18ab? — 30ab’
3ax — 6ax + 9a’x
4x°y° + 2x°y? + x

17a’ + 8a° + 3a — a’

2a°a’ + a° + a® - 33°



2. [Ipusedume noOob6HbIe YJleHbl

MHO2O4YJIeHa.

a) 5x + 6y — 3x— 12y

6) 3t? - 5t + 11 - 3t* + 5¢



3. Packpolime cko6ku u npusedume
’ noodobHbIe cnazaemsble:

a) 5x + (8 — x);
6) 12a — (2 - 6a);
8) (3a—4) + (8 + 6a),

2) (7x—-9) - (1—- 2x)






23.01.09

Tema ypoka:

CrioxeHuUe u ebldyumaHue
MHO204/1eHO@8




% Hoebiu mamepuan
* [Tonpo6yiime cnoXumb MHO204/TeHbI

(5x2+7x—=9)+(-3x2 —6x+8).

e Ymo Haodo Os18 amoao coerriamb 8
rnepeyro oyepeosb ?

[1poBepkKa.




e Haudume paszHOoCMb MHO204J/1eHO8

(5x2+7x—9)—(-3x2—6x+8)

* Ymo Hado dnisi amoeo
cdesilamb 8 nepeyro o4epeob?

flpoeepka




C hopmynupytime npasusio cr0XKeHUs U
e8blYUMaHUsi MHO204J/1eHO8

AJI OPUTM:

e Packpbimb CKOOKU;

* B nosiyyeHHOM
MHOR204JIeHe rnpusecmu
NMoOO6HbIe YJIeHbl.



" Bunacce: Ne21.2(s,2)
21.3(s,2)
21.6(s,2)

LlomauwiHee 3adaHue:
Ne 21.2(a,6); 21.3(a,6)21.16(a)




* Ymo Hoeo20 MbI yY3HasIu Ha ypoKe?

e Kak cknadbiearom uU ebiYumarom
MHOR20YJ1eHbI?



Cnacubo 3a ypok!



(5x2+7x—9)+(—3x2—6x+8)=
—5x2+7x—9-3x2 —6x+8=
=224 x—1.




(5x2+7x—9)—(—3x2 —6x+8)=
—5x24+7x—943x2 +6x—8=
—8x2+13x—17



